



## Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Кировской области



В СМИ сообщается, что жильцы многоквартирного дома в г.Кирове длительное время ожидают завершения капитального ремонта дома. Вместе с тем подрядчиком работы не проводятся, в осенне-зимний период люди остались в неотапливаемых помещениях.

По данному факту следственными органами СК России по Кировской области проводится доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Кировской области Виноградову А.П. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840711>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---